
Ｑ１、性別

男性 女性

26 3 29

Ｑ２、年代

３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代

1 2 7 15 4 29

Ｑ３、「議員と語る会」に参加されて　※無回答あり

満足 やや満足 どちらでもないやや不満 不満 その他

10 11 6 1 0 0 28

・他の議員とも交流したい。

Ｑ４、グループディスカッション形式について　※無回答あり

満足 やや満足 どちらでもないやや不満 不満 その他

7 12 7 2 0 0 28

Ｑ５、「議員と語る会」の開催頻度は、どの程度が望ましいですか。　※無回答、複数回答あり

定例会ごと 半年に１回 年に１回 ４年に１回 その他

2 8 17 0 2 29

・区民とのヒアリングを４回程度。

・年に４～５回

Ｑ６、「議員と語る会」の開催規模は、どの程度が望ましいですか。　※複数回答あり

町全体 旧町単位 公民館単位
地域づくり
協議会単位

集落単位 その他

2 4 8 12 4 1 31

・普段意見を述べることが少ない方との懇談を。

・公民館単位から町全体に、２段階で集約してはどうか。

・理想は、集落ごとに年１回あると良いと思う。

・各種団体との語る会の開催。

「議員と語る会」参加者アンケート集計結果（三方地域）



Ｑ７、感想、意見など

・時間が少なすぎる。

・議員が頑張っていることが良くわかった。

・このような機会を作って良かった。

・河内川ダムに発電システムができないか。（売電で町収入を増やせないか。）

・意見を全て見て、実行できるものから実施していただきたい。

・町民の中には、町の将来について熱く語る方が多くいます。どんどん交流して下さい。

・今回出た意見（改善すべき点）は実行してほしい。

・語る会の結果を議会活動に反映させて下さい。

・他の人の意見を聞くことができ、勉強になりました。

・若い議員、女性議員を増やしましょう。

・語る会は良かったが、小規模で開催した方が良いと思う。

・議員の夢を聞きたい。

・事前にテーマの内容を聞いていたら、もっと意見が出たのではないか。

・女性や若者が、出席しやすい会にしてほしい。

・時間的に、内容が上辺だけのことになってしまい残念だった。

・十分に語り合うには、もっと時間が必要だと思う。

・グループ討議で、色々な意見が聞けたことは良かった。

・どのような形であれ、住民と議員の意思疎通を図る機会が設けられるというのは、

　意義のあることだ。

・テーマは「議会について」だけで良かったと思う。

・忙しい中、ご苦労様ですが、皆様のご活躍を願っております。

・町を１０年後、どんな町に活性化していくか。（子どもが田舎に帰ってきたいなと思える、

　楽しい町に。）

・お金を使わず、できることがあると思う。（みんなで考える場を。）

・今後、広く住民との意見交換や語る会の開催を要望したい。

・今回の計画に敬意を表します。私たちの意見に議員は、答えていただく必要はないと

　思いました。できるだけ多くの意見が出る努力をして下されば良いと思いました。

　準備、計画などご苦労様でした。

・若い世代の方が住みやすい町にしてほしい。

・議員の意見より、他の参加者の思いをたくさん聞けて良かった。勉強になった。

・現状把握と改善点が分かり、良かった。

（三方地域）


